
JELENSKÝ BLUDIMÍR 2022 – 6. ROČNÍK

POKYNY

POŘADATEL: Centrum volného času při ČHTM o.p.s. s podporou T.J.Sokol Horní Jelení,
webové stránky j  elenskybludimir.webnode.cz  
DATUM: 10.9.2022, prezentace 8:30 – 10:00, výklad trati v 10:10 (proto přijeďte včas), start
10:30 – 12:00 hod. – intervalový po 5 min., podle startovky, která bude zveřejněna před akcí.
STARTOVNÉ:  550 Kč za dvojici nebo 350 Kč za jednotlivce,  250 Kč pro rodiče a děti.
Pokud chtějí rodiče a děti obdržet 2 mapy, mají startovné za 300 Kč. Startovné obsahuje pro
každého startujícího 1 nápoj (pivo nebo limo 0,5 l.).
CENTRUM: hala ČHTM u rekreačního zařízení Tramtáryje, Horní Jelení 
(50.0523103N, 16.0714297E, zde bude na jednom místě START i CÍL.
PARKOVÁNÍ:  Na  louce  podél  příjezdové  cesty  do  rekreačního  zařízení  Tramtáryje,
příjezdová  cesta  musí  zůstat  volná,  parkujte  kolmo  na  cestu.  V  rekreačním  zařízení
Tramtáryje probíhá velká akce. Prosíme nevjíždějte do areálu na kole, pro cestu na WC a do
baru používejte ideálně zásobovací cestu.  
KATEGORIE: podle dosud obdržených přihlášek jsou sloučeny kategorie MM+, MM a M
(muži dvojice a jednotlivci – MM / M), dále jsou sloučeny MIX+, MIX, DD (smíšené dvojice
a ženy do  MIX / DD), samostatně se vyhlašují RD (rodiče a děti),  Vyhlašují  se v každé
kategorii první 3 místa, v kategorii RD získají drobnou odměnu všichni startující.
SYSTÉM: Jede se na horských nebo trekových kolech, jednotlivci nebo dvojice (dvojice stále
na dohled nebo doslech). Elektrokola nejsou v závodě povolena. Pro závod dostane každá
dvojice na startu dvě mapy.  Bodovou hodnotu kontrolního stanoviště získáte vynásobením
první číslice kontroly číslem 10  ( např. kontrola č. 16 MÁ HODNOTU 10 BODŮ, kontrola č.
23  MÁ HODNOTU 20 BODŮ atd).  Časový limit  300 min.  (5  hodin),  jen  pro  kategorii
RODIČE A DĚTI (3,5 hodiny) V případě nedodržení budete penalizováni stržením bodů. (1-5
min po 5 bodech, 6-15 min po - 10 bodech za minutu,  16-59 min. po 20 bodech za minutu,
dojezd  o 60 min.  a  více pozdě = diskvalifikace).  U kategorie  rodiče  a  děti  se  penalizace
dospělých násobí koeficientem 0,7. Pokud vám mapa nebude v terénu sedět, je to úmyslně,
abychom vás vyvedli z míry :-)
MAPA:  zdroj MAPY.CZ turistická  v  měřítku  1  :  55000  (1cm =  550  m)  s  vyznačením
kontrolních stanovišť. Mapa má voděodolnou úpravu. 
RAŽENÍ: Průchod kontrolou označ kleštičkami do průkazky, a to vždy do správného políčka
podle čísla kontroly. Každá kontrola má svůj vlastní ornament vtisku!!! Kontrol je celkem 33.
Každá dvojice obdrží 1 průkaz a popis kontrol na prezentaci. Na 7 kontrolách je kromě kleští i
bonusový úkol, který vám může přinést body navíc, celkem lze takto získat až 120 bodů. K
plnění  některých  úkolů  budete  potřebovat  fotoaparát.  Mějte  s  sebou  i  mobilní  telefon.  U
chytrých telefonů doporučujeme mít nainstalovanou aplikaci Záchranka pro rychlé přivolání
pomoci. 
MAPNÍKY: K zapůjčení je k dispozici 12 otočných mapníků převážně značky AUTOPILOT,
půjčovné je 100 Kč/ks/den. Máme různé typy mapníků na různé typy řidítek, proto pokud
máte zájem o půjčení mapníku, přijeďte na prezentaci raději dříve než později, abychom stihli
nějaký vhodný vybrat a namontovat. 
PŘIHLÁŠKY:  Svou přihláškou stvrzujete,  že jste  pro start  tělesně i  duševně způsobilí  a
jedete na vlastní nebezpečí. Za dětí zodpovídají rodiče nebo zákonní zástupci. Na prezentaci
budeme potřebovat vyplnit souhlas rodičů / zákonných zástupců se startem dětí. Pozor, jede se
za plného silničního provozu. Upozorňujeme, že přilba je pro účast na akci POVINNÁ.
UPOZORNĚNÍ:  Jezdi  vpravo,  obzvlášť  když  koukáš  do  mapy,  aby  ses  nesrazil  s
protijedoucím. Na turistických značených cestách mají chodci vždy přednost. V některých
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místech  může  probíhat  lesní  těžební  činnost.  Nevjíždějte  na  zakázané  cesty.  V  lese  se
pohybujte pouze po lesních cestách a neodhazujte odpadky v přírodě.
Závodním  prostorem  prochází  silnice  1.  třídy  I/35  (Hradec  Králové  –  Svitavy)  a  I/17
(Chrudim – Vysoké Mýto). Protože jde o hodně frekventované silnice, mohou je Bludimírové
pouze s nejvyšší opatrností kolmo přejíždět, případné přechodové body jsou naznačeny.  Další
silnice s poměrně velkým provozem  II/357 Vysoké Mýto – Choceň, II/315 Choceň – Ústí
n.O. a  II/312 Choceň - Žamberk používejte co nejméně a s velkou opatrností.  Na několik
stanovišť budete také překonávat frekventovanou železniční trať Pardubice – Česká Třebová.
Snažte se využívat mimoúrovňových křížení a na železničních přejezdech stejně jako všude
jinde  na silnicích  dodržujte  pravidla  silničního  provozu.  Pozor  dejte  také  při  překonávání
železničních tratí  Choceň – Týniště n.  O. a Choceň – Litomyšl.  Je to závod pro radost z
pohybu v krásné přírodě a ne o život.
FAIR PLAY: Dvojice musí během závodu zůstat na doslech, takže kontrolní stanoviště byste
měli  absolvovat společně. Zároveň není povoleno používat během závodu GPS navigace s
výjimkou zařízení zaznamenávajících pohyb v terénu. Říká se „důvěřuj, ale prověřuj“, a tak
se na trati mohou vyskytnout rozhodčí, kteří jsou oprávněni udělit bodovou penalizaci, pokud
zjistí porušení pravidel. 
OBČERSTVENÍ:  Na  trati  z  vlastních  zásob,  poblíž  několika  kontrol  jsou  osvěžovny
dokoncei  jedna samoobslužná, v centru závodu využijte  stravenku od pořadatele  na nápoj
zdarma po závodě. Nápoj si vyzvednete proti lístku v jídelně RZ Tramtáryje nebo případně ze
zásob pořadatele. 
Na  přihláškách  bylo  možné  si  objednat  do  6.9.  jídlo  navíc  (guláš  s  chlebem  nebo
těstovinový vegetariánský salát).  Pokud jste tak učinili  a máte uhrazeno, obdržíte na
prezentaci  stravenku.  Objednanou,  ale  neuhrazenou  stravu  můžete  uhradit  na
prezentaci. Výdej stravy bude od 15:00 do 17:00. V jídelně bude v tuto dobu otevřeno
také okénko z baru pro vyzvedávání nápojů.  Můžete zde zakoupit cukrovinky, chipsy,
další nápoje apod.  Bar bude jinak uzavřen, probíhá tam akce.
VÝSLEDKY: Výsledky budou vyvěšeny v centru závodu. První tři dvojice v každé kategorii
budou vyhlášeny a obdařeny diplomem a cenou. V případě stejného počtu bodů rozhodne čas.
Rádi  bychom  zvládli  vyhlášení  vítězů společně  pro  všechny  kategorie  v  17:15.  Z
nevyzvednutých cen na závěr vylosujeme tombolu. 
Celkové výsledky budou zveřejněny na webu závodu hned, jak to půjde :-).
WC: Využijte toalety v rekreačním zařízení Tramtáryje, které se nacházejí v hlavní budově. 
MYTÍ: NENÍ, ale můžeš zkusit bazén RZ Tramtáryje nebo nějakej rybník v okolí nebo jednu
z našich atraktivních mokrých kontrol :-).
Za Bludimír tým se na vás těší: Pepa, Jarča, Lenka, Jitka  
kontaktní telefon 723 130 004 (po dobu startu bude nedostupný), případně 724 50 50 35
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